

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИЧЕРНОГОВОДСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ПАРТЮРО, РУДЗАВКОМА И ЦЕНТРАЛЬН. РУДОУПРАВЛ.

Механизмы и оборудование использовать на полную мощность

Проведенный недавно общественный смотр оборудования и механизмов показал, что цеховые парторганизации и руководители цехов нашего рудника еще слабо реализуют указания 18 партконференции по вопросам использования и сохранения оборудования.

Много недостатков в этом отношении выявлено в фабрико-заводском цехе. Флотоячейка "Дечвера", установленная в замкнутом цикле мельницы "Гарлинг" с классификатором "Дорре", не используется. Бездействует также амальгамационная бочка для обработки концентратов.

У агитаторов стоит без действия вентилятор, в то время как в отделении растворения цианпласта установка его необходима.

Плохо в цехе также с сохранением материалов. Смазочные материалы под мельницами можно наблюдать в виде луж. Крепкие пинакистые растворы теряются без озвинто из-за неисправности трубопроводов.

По цеху разбросаны нужные и ненужные запасные части и детали.

В обработке руды не используется мощный агрегат-дробилка "Саймонс" из-за отсутствия запасных частей.

Электромоторы плохо предохранены, а в отдельных случаях совсем не предохранены от производственной пыли.

Отсутствие строгого порядка, чистоты и полного устранения неисправностей в механизмах и оборудовании приводит к снижению производительности и большим механическим потерям.

Анализируя работу действующих агрегатов фабрики в марте 1941 г., мы получаем вывод, что механизмы работают не с полной нагрузкой. Коэффициент машинного времени работы механизмов составляет 102,3 процента к плану, а производительность в отработанные сутки составила 82,4 проц.

Недостаточно используются механизмы и в других цехах.

Компрессорное хозяйство на шахте Красной загружается неполностью. Часто излишний сжатый воздух выхлопывается в пространство. Из 64 исправных бурильных машин работает постоянно не более 30. Правда, в оправдание этого находится много причин, как например отсутствие буров, но к увеличению числа работающих машин использованы еще далеко не все имеющиеся возможности.

Не используются в работе 7 автоподатчиков.

На шахте Тысячной мощность компрессоров недостаточна, однако и там изощряются недогружать их и выхлопывать сжатый воздух через клапан.

Рудоуправление имеет две бегунных чаши, которые в 1941 году должны работать одна на Федотовском руднике, вторая в участке Чирковой. Однако, рабоча по установке этих чащ проходит медленно.

На складах и базах имеются излишние, подлежащие передаче другим предприятиям: чаша "Камарицкого", две машины "Эмко", турбина "Банки" и др. оборудование.

Задача партийных цеховых организаций, профсоюзного и хозяйственного актива устранить все недостатки, выявленные комиссиями по общественному смотру механизмов и на основе реализации решений 18 Всесоюзной партконференции добиться полного использования механизмов и оборудования, бережного к ним отношения, экономии материалов и повышения производительности.

Большую роль в решении этих задач должны сыграть творческая мысль и инициатива трудящихся.

Автоматизация водоотливных установок, начатая механиком тов. Шилиным и дающая громадную экономию, должна быть введена на всех шахтах.

Необходимо организовать работу изобретателей и рационализаторов. Смелее и быстрее проводить лучшие их предложения в жизнь.

Механизмы и оборудование должны использоваться на полную их мощность.

Гидравлический сезон начался

Весенне-гидравлический сезон в текущем году на нашем руднике открыты первыми 2 мая гидравлики Усть-Чирковская и Всемитоптанная.

3 мая пущена в ход на один монитор на участке Чирковка вторая гидравлика.

7 и 8 мая вступили в строй гидравлики Ивановская на поселке Верх-Шалтырь, Главная на Барановском участке и Бурлевская на поселке Бурлевка. Также приняли воду вторая гидравлика на Бурлевке и Митрофановская на Драге № 1.

В целях максимальной загрузки гидравлик работой, то есть круглосуточной их эксплуатации, на территориях гидравлики Усть-Чирковской, Митрофановской и Силовой установлено электрическое освещение. По другим остальным гидравлическим установкам будет производиться работа в ночное время при освещении кострами. Для чего на этих объектах проведена заготовка дров.

Одновременно артелями подготовлено 22 об'екта для ручных смызов. Из них Андреевский, Барановский и Усть-Коровинский уже начали свою работу.

П. Балабенко.
Начальник участка старательского сектора.

ПЕРЕДОВЫЕ РАБОЧИЕ

Передовые рабочие электромеханического цеха за апрель месяц дали высокую производительность труда.

Электросварщики Копейкин выполнил месячное задание на 164 проц. и Рыбакин — на 136 проц. Слесаря Суевалов В. — на 153 проц. и Алалыкин — на 130 проц., электрослесаря Гайдуков — на 148 проц. и Гришин — на 144 проц.

И. Кондратьев.

Подарок к празднику

Великий пролетарский праздник 1 Мая бурильщики Красной шахты тт. Сиротин С. и Давыдов Ф. отметили производственными подарками. Техническую норму по отбойке руды за апрель выполнили на 122 проц.

М. Гудков.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

Об освобождении тов. Молотова В. М. от обязанностей Председателя Совета Народных Комиссаров СССР

В виду неоднократного заявления тов. Молотова В. М. о том, что ему трудно исполнять обязанности Председателя Совнаркома СССР наряду с выполнением обязанностей Народного Комиссара иностранных дел, удовлетворить просьбу тов. Молотова В. М. об освобождении его от обязанностей Председателя Совета Народных Комиссаров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. Калинин.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. Горкин.

Москва, Кремль, 6 мая 1941 года.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

О назначении тов. И. В. Сталина Председателем Совета Народных Комиссаров СССР

Назначить тов. Сталина Иосифа Виссарионовича Председателем Совета Народных Комиссаров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. Калинин.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. Горкин.

Москва, Кремль, 6 мая 1941 года.

Указ

Президиума Верховного Совета СССР

О назначении тов. В. М. Молотова Заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров СССР

Назначить Народного Комиссара иностранных дел тов. Молотова Вячеслава Михайловича заместителем Председателя Совета Народных Комиссаров СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. Калинин.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

А. Горкин.

Москва, Кремль, 6 мая 1941 года.

РАСПРОСТРАНИЛИ БИЛЕТОВ НА 301 РУБЛЬ

С большой активностью ганизацией ОСО с 28 апреля прошла реализация билетов по 1 мая распространено 15-ой Лотереи осоавиахима в коллективе работников пожарной и вахтерско-вооруженной охраны. Нашей организации ОСО.

Андуриев.

Председатель цеховой органи

зации ОСО.

УСПЕШНО РЕАЛИЗУЮТ БИЛЕТЫ 15 ЛОТЕРЕИ

Успешно проходит реализация билетов 15 лотереи осоавиахима в коллективе работников Центрального золотопромснаба. Из полу-ченных двух тысяч рублей здесь на 10 мая реализовано 1930 рублей.

Я. Горшков.



Приветствие

В день Первого Мая участники торжественного заседания Федотовского рудника прислали по радио следующее приветствие трудящимся Центрального рудника:

«Передаем трудящимся рудника поздравление с великим пролетарским праздником 1 Мая.

Разделяем ваши радости за нашу родину, за ее победы, за партию, за наше великое вождя и руко-

водителя товарища Сталина.

От всего сердца заверяю, что будем всемерно стараться работать, служить на благо родины, выполнять задания партии и правительства на нашем маленьком руднике, зная что он есть часть великого советского хозяйства.»

Участники торжественного заседания рудника Федотово.

ЧТО РЕШИЛИ ПАРТСОБРАНИЯ

УПОРЯДОЧИТЬ УЧЕТ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ

На состоявшемся 8 мая собрании парторганизации рудоуправления был заслушан доклад главного бухгалтера Центрального рудоуправления тов. Рогалева о состоянии учета основных средств.

В докладе тов. Рогалев привел ряд фактов, характеризующих плохую постановку этого учета. Он сказал, что из него нельзя устанавливать технической характеристики основных средств. Оборудование перемещается руководителями из цеха в цех без соотвествующего отражения этого в балансе того или иного отдела, цеха. В качестве примера привел перемещение компрессора с Федотовского рудника. Другой факт ненормальности в учете привел на примере

шахты Партизанской. В 1937 году в связи с отработкой эта шахта была закрыта, а по бухгалтерии она числилась до апреля месяца текущего года, как действующая с балансовой стоимостью 144 тыс. рублей.

В прениях по докладу выступили 4 человека. Они также отметили конкретные факты в запущенности учета по основным средствам.

Собранием принято решение обязывающее руководителей навести порядок в учете этих средств. Поправки комсомола решено организовать рейд по проверке постановки учета оборудования в цехах. Кроме того решено провести паспортизацию всего оборудования.

П. Усенко.

О ВЫСВОБОЖДЕНИИ ОБОРУДОВАНИЯ

8-го мая на Красной шахте проходило собрание цеховой парторганизации. Оно обсудило вопрос о погашении целиков на отработанных верхних горизонтах шахты.

Выступившие поэтому в вопросе в прениях коммунисты высказали свое мнение о целесообразности проведения этих работ. Так как погашение целиков на указанных горизонтах даст воз-

можность высвободить, имеющееся здесь оборудование и использовать его для работ на нижних горизонтах и других шахтах.

В своем решении собрание предложило заведующему шахтой тов. Воробьеву составить график погашения целиков и согласно указанных в нем сроков ввести их погашение.

Филипенко.

Опровержение ТАСС

Японские газеты публикуют сообщение агентства Домей Цусин из Нью-Йорка, в котором говорят, что согласно телеграмме корреспондента агентства Юнайтед Пресс из Виши, Советский Союз концентрирует крупные военные силы на западных границах. Дипломатические круги в Москве, заявляет агентство, также указывают, что концентрация войск на западных границах производится в чрезвычайно крупном масштабе. В связи с этим прекращено пассажирское движение по Сибирской железной дороге, т. к. войска с Дальнего Востока перебрасываются, главным образом к западным границам. Из средней Азии туда также перебрасываются крупные военные силы. Из двух запасных воздушных армий, находящихся в непосредственном распоряжении верховного командования, одна армия уже передана в распоряжение Киевского особого военного округа. Она состоит из 1800 бомбардировщиков и 900 истребителей. В Черном и Каспийском морях усилены военно-морские флоты. За счет военных кораблей Балтийского флота передано 28 подводных лодок, 45 минносцев и 18 канонерок.

Военная миссия во главе с Кузнецовым выехала из Москвы в Тегеран. Назначение миссии, отмечает агентство, связано с вопросом о предоставлении Советскому Союзу аэродромов в центральной и западной частях Ирана.

ТАСС уполномочен заявить, что это подозрительно крикливое сообщение Домей Цусин, по-видимому, у неизвестного корреспондента Юнайтед Пресс, представляет плод большой фантазии его автора. Тов. Кузнецов пребывает в Москве, а не в Тегеране, ни какие подлодки или минносцы из района Балтфлота не переброшены и не перебрасываются в Каспийское или Черное море, ни какой концентрации крупных военных сил на западных границах СССР нет и не предвидится. Крупца правды, содержащаяся в сообщении Домей Цусин, передавшая к тому же в грубо искаженном виде, состоит в том, что из района Иркутска перебрасывается в район Новосибирска — в виду лучших квартирных условий в Новосибирске — одна стрелковая дивизия. Все остальное в сообщении Домей Цусин — сплошная фантастика.

Произвести

ремонт

экстракторам

Экстракторное отделение в настоящее время не соответствует производительности золотоизвлекательного завода, не справляется с проходящим количеством растворов, что вызывает увеличение механических потерь металла.

Экстрактора и желоба около них настолько ветхие, что дают большую течь.

Для устранения механических потерь золота необходимо немедленно отремонтировать имеющиеся экстракторы, пополнить их количество и выходящие из строя в течение лета 1941 года заменить новыми.

Считаю целесообразным произвести поделку экстракторов из лиственницы в связи от места заготовки леса и перевозить их в готовом, разобранном виде.

Кохторов.

ПРОСТОЙ БУРИЛЬЩИКОВ И МАШИН

Работая в ночной смене с 9 на 10 мая мы с бурильщиком Головиным получили по 6 комплектов буров. Из этого числа два бура были с незаправленными шейками и в работу не пошли.

Буров нам хватило всего лишь на 5 часов работы, а 3 часа мыостояли в это время не использовались машины и мы ничего не делали.

Васильев.

Нарушитель трудовой дисциплины наказан

Правила внутреннего распорядка требуют от каждого рабочего и служащего предприятия и учреждения строгого блюсти трудовую дисциплину, быстро и точно выполнять распоряжения администрации.

Монтер телефонной станции рудоуправления Гарев Максим грубо нарушает эти правила. 3 мая он отказался выполнить распоряжение зав. станцией о выходе на работу в качестве дежурного монтера.

Гарев не выполняет своих первейших обязанностей, не трудится честно и добросовестно на своем посту.

Поступкам людей, нарушающим наше социалистическое общежитие нам надо давать решительный отпор, клеймить их позором.

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня 1940 года нарушитель трудовой дисциплины Гарев приговорен к 6 месяцам исправительно — трудовых работ с вычетом 25 процентов зарплаты.

П. Трушков.

Создать условия работы исследовательского сектора

В марте 1940 года на фабрике была выделена комната для устройства мокрого отделения контрольно-исследовательской группы химлаборатории.

Ремонтно-строительному цеху было поручено отремонтировать данную комнату. Начав эти работы в середине 1940 года, он вскоре прекратил их и до сих пор не заканчивает. Устройство отделения задерживает ся.

Имеющееся оборудование: стол Вильфлея, две мельницы и другое лежит в складе и не используется. А условий для развер-

тывания исследовательской работы не имеется.

Контрольно-исследовательский сектор играет не маловажную роль в системе фабрично-заводского цеха. Он контролирует и направляет технологический процесс фабрики и завода.

Поэтому недооценивать этот участок нет оснований. Необходимо в ближайшее время закончить ремонт помещения и тем дать возможность оборудовать данное отделение.

А. Юшина.

Инженер исследователь.

К чему приводит непродуманность

К вопросам установки оборудования в нашем цехе подходят непродуманно.

В результате чего имеют место случаи, когда вновь смонтированные агрегаты, в виде технических неправильностей, допущенных при установке, пустить в работу нельзя. Так например получилось с шестидюймовым насосом Вильфлея на заводе. Уже дли-

тельное время он бездействует.

Получается бесполезная траты рабочей силы и излишний расход денежных средств. Все это приводит к удорожанию себестоимости обработки одной тонны руды.

Руководителям цеха и главному механику ЦРУ нужно подобных фактов дальнейшем не допускать.

И. Шушаков.

Вниманию золотопродснаба

В Шумиловском магазине наблюдаются частые очереди, несмотря на то, что покупателей там немногого. Зависит это от продавца Дорошенко Н.

Взять такой факт. На расстоянии 50 метров от магазина располагается пекарня. В этом случае продавец может пойти вместе с возчиком в пекарню и принять там хлеб, доставив его в магазин, сразу начать отпуск покупателям. Но этого не делается.

Хлеб взвешивается при отпуске из пекарни и при приеме в магазине и в три раза покупателям. Из-за чего торговля начинает

ся на 1-2 часа с опозданием.

Притом т. Дорошенко ведет во время работы с покупателями беседы не относящиеся к делу, а также часто спорит и грубит с клиентами.

Замечается и такие случаи, когда она продаёт дефицитные товары отдельным личностям из-под прилавка после закрытия магазина.

О всех этих безобразиях продавца Дорошенко доводилось до сведения торгово-закупка отдела золотопродснаба, но с его стороны мер никаких не принимается.

Глаз.

ГРУБОЕ ОТНОШЕНИЕ К БОЛЬНЫМ

Лукашев В. А. работает фельдшером Шумиловского медицинского пункта.

Нужно сказать, что к своим обязанностям он относится не так как это подбрасывает честному труженику. С больными обращается очень грубо; выгоняет их из ожидальной комнаты.

Такие случаи например, име-

лись по отношению рабочих Темошенко П., Гамбург И., Науменко Г. и других.

Замечается и такие факты, когда он говорит больным: «тебе бы давно нужно умереть, а не лечить тебя».

Зарвавшегося «лекаря» надо призвать к порядку.

Посельский.

ПОПРАВКА

В прошлом номере газеты «Приисковый рабочий» на второй странице в 4 колонке в 10 и 11 строках сверху напечатано: «План по металлу будет выпол-

нен более чем на 200 проц... следует читать: «...будет выполнен на 128 проц.

Редакция

Отвечаем рабкорам

«Старателю». Ваша заметка направлена в совет артели имени С. М. Кирова для разбора и принятия мер по существу указанных в ней фактов.

«Геодзь», Ваша заметка

помещена не будет, так как указанные в ней факты не подтвердились.

«Редакция».

РЕДКОЛЛЕГИЯ.